
4. A Közösségek pénzügyi érdekeinek védelme, csalás elleni küzdelem (2004)
(vita)

Jelentés, amelynek tárgya a Közösségek pénzügyi érdekeinek védelme és a csalás elleni küzdelem – 2004-es
éves jelentés [2005/2184(INI)] – Költségvetési Ellenőrző Bizottság
Előadó: Herbert Bösch (A6-0185/2006)

Herbert Bösch előterjeszti a jelentést.

Felszólal Vladimír Špidla (a Bizottság tagja).

Felszólal Simon Busuttil, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Inés Ayala Sender, a PSE képviselőcsoport
nevében, Bart Staes, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Kartika Tamara Liotard, a GUE/NGL képviselő-
csoport nevében, Janusz Wojciechowski, az UEN képviselőcsoport nevében, Nils Lundgren, az IND/DEM
képviselőcsoport nevében, Hans-Peter Martin, független, Ingeborg Gräßle, Paulo Casaca, Zbigniew Krzysztof
Kuźmiuk, John Whittaker, Andreas Mölzer, Glattfelder Béla, Vladimír Maňka, Dan Jørgensen és Vladimír
Špidla.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2006.06.15-i jegyzőkönyv, 9.14. pont.

(Az ülést 11.00-kor a szavazások órájáig felfüggesztik, és 11.05-kor folytatják.)

ELNÖKÖL: Gérard ONESTA

alelnök

5. Köszöntés

Az elnök a Parlament nevében köszönti a Dél-Afrikai Köztársaság parlamentjének Obed Bapela, a képvise-
lőház elnöke által vezetett küldöttségét, amelynek tagjai a hivatalos galérián foglaltak helyet.

6. Bizottságok és küldöttségek kinevezése

Az Elnökök Értekezlete a 2006. június 14-i ülésén elfogadta az Equitable Life Assurance Society biztosító-
társaság összeomlásával foglalkozó vizsgálóbizottság kérelmét, amely szerint a vizsgálóbizottság nevét a
következőképpen változtassák meg: „az Equitable Life Assurance Society biztosítótársaság válságával foglal-
kozó vizsgálóbizottság”.

A Parlament jóváhagyja a kérelmet.

7. Az Eljárási Szabályzat értelmezése

Az elnök a 201. cikk (3) bekezdésének megfelelően tájékoztatja a Parlamentet, hogy az Eljárási Szabályzat
45. cikkének értelmezésére felkért Alkotmányügyi Bizottság a nevezett cikkről az alábbi értelmezést adta:.

„Az (1) bekezdés értelmében jelentés elkészítésére irányuló kérelemről az Elnökök Értekezlete dönt, az általa
meghatározandó végrehajtási rendelkezések szerint. Ha egy bizottság jelentés elkészítésére irányuló kérelmet
nyújt be, de illetékességét vitatják, akkor erről az Elnökök Értekezlete hat héten belül dönt, a Bizottsági
Elnökök Értekezletének ajánlása, illetve ennek hiányában a Bizottsági Elnökök Értekezlete elnökének ajánlása
alapján. Ha az Elnökök Értekezlete a fenti határidőn belül nem dönt, az ajánlást jóváhagyottnak kell tekin-
teni.”

Amennyiben ezen értelmezést a jelen ülés jegyzőkönyvének elfogadásáig nem ellenzi egy képviselőcsoport,
illetve legalább 37 képviselő (az Eljárási Szabályzat 201. cikkének (4) bekezdése), úgy elfogadottnak minősül.
Ellenkező esetben az értelmezést a Parlament elé terjesztik szavazásra.
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